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Цель: использование квеста, как формы игровой технологии  
Задачи: 
- развивать внимание, память, логическое мышление при выполнении 
игровых заданий; 
- формировать умение работать в команде, помогать друг другу при решении 
игровых заданий; 
- развивать речь, активизировать словарный запас детей, обучать грамотно 
строить предложения при ответах на вопросы; 
- развивать и поощрять положительный эмоциональный настрой в играх
Ход мероприятия:

Дети заходят в зал. (Звучит музыка ) 
Воспитатель: Ребята, к нам пришло вот такое интересное письмо 
(показывает). Как Вы думаете, кто мог его нам отправить? (ответы детей). Я 
тоже думаю, что оно пришло из сказочного зимнего леса. Давайте прочитаем, 
что же нам пишут.

«Дорогие ребята! Помогите! Дедушка Мороз потерял свой волшебный 
предмет : без него он не сможет совершать зимние чудеса и дарить 
подарки! Выручайте и отыщите волшебный предмет!. Смелее в путь вперед 
идите, Дедушке Морозу помогите! Высылаю Вам карту путешествия! 
Желаю удачи!» Снегурочка. 
Воспитатель: Ребята, чтобы помочь Снегурочке мы сегодня разделимся на 
две команды : «Снеговички» и «Ёлочные игрушки» за каждое правильно 
выполненное задание вы будете получать сказочный франмент 

Представление  команд. 
Команда «Снеговички» 
Мы - снеговики веселые, 
Озорные и задорные. 
Удивим Вас знаниями 
В сказочных состязаниях! 
Команда «Ёлочные игрушки» 
Мы – ёлочные игрушки. 
Всегда, везде идем вперед, 
Нас во всем удача ждет!

 Итак, в путь! Вокруг себя повернитесь - в новогодних приключениях 
очутитесь.
Дети с родителями перемещаются согласно маршрутному листу , где на 
каждой станции их ждут сказочные герои с заданиями. 



 

1 Задание «Сложи снеговика из частей»
 
В помещении на полу лежат  части  снеговика и команда складывает 
изображение на доске .
-Ребята, подул сильный ветер и наш Снеговик сломался на части. Помогите 
его починить. 
-Молодцы! Вот наш Снеговичок готов. 
-За правильно выполненное задание команда получает сказочный фрагмент  
 
 

2 Задание «Найди пары рукавичкам» 
В группе заранее спрятаны рукавички, дети должны найти   их пары. 
Справившись с заданием дети получают фрагмент  

3 задание «Вопрос ответ»
-Помогите ответить на вопросы и получите сказочный фрагмент
Вопросы: 
1. Как называется судно, прокладывающее путь другим судам в замерзающих 
бассейнах? (Ледокол) 
2. Как называется красивое и грозное весеннее природное явление на реках? 
(Ледоход) 
3. Из чего Кай складывал слово «вечность» в хоромах Снежной королевы? 
(Из льдинок) 
4. Какая сказочная зверюга жила в ледяной избушке, которая по весне 
растаяла? (Лиса, которая прогнала зайца из его лубяной избушки) 
5. Что служит причиной многочисленных зимних травм людей, которые они 
получают на улицах? (Гололёд, гололедица) 
6. С чем обычно пьют напитки, желая освежиться? (Со льдом) 
7. Самый большой кусок льда - это... Что? (Айсберг) 
8. Как называется отверстие, прорубленное во льду на реке, в водоёме? 
(Прорубь) 
9. Какой вид атмосферных осадков характерен для зимы? (Снег) 
11. Как называется элементарная частица – кристаллик снега? (Снежинка) 
12. Как называется любимая зимняя народная скульптура из снега? 
(Снеговик, снежная баба) 
13. Как зовут отважную красногрудую певчую птичку? (Снегирь) 
14. Какой сказочной героине было противопоказано находиться на солнце? 
(Снегурочке) 

4 Задание «Составьте слова из разбросанных букв» (Шары, снег, елка, 
зима) 
-Расположите  буквы в правильном порядке и прочитайте слова. 
Справившись с заданием дети получают фрагмент



 

5 задание «Назови мультфильм (сказку)»
Задание: назвать названия сказок по иллюстрациям. Педагог показывает на 
экране картинку , дети отгадывают сказку

6 задание «Попади в цель»
Зима в Якутии долгая и снежная.. Любимой забавой ребятни была игра в 
снежки. Кто из нас не бросался снежными комочками, слепленными из 
мягкого, пушистого снега? 
Игра «Снежный баскетбол». Игра командная. Участники выстраиваются в 2 
команды и забрасывают «снежки» в кольца. Необходимо в кольца из картона 
в виде снежинок забросить мягкие шарики из синтепона, символизирующие 
снежки.
Дети играют под веселую музыку. В конце получают фрагмент

Собрав все сказочные фрагменты, ребята собираются в музыкальном зале и 
составляют паззл. Сообща собирают  предмет из сказочных фрагментов 

-Ребята! Мы с Вами нашли волшебный предмет Деда мороза - это его посох. 
Вокруг себя повернитесь- в детском саду очутитесь! 
Мы вас благодарим за старания, сплоченную игру в командах, усердие и 
правильные ответы на задания. Дедушка Мороз с помощью своего посоха 
начнет творить новогодние чудеса
 
Новый год – не просто праздник 
Он надежду нам дает. 
Ожиданиями нас дразнит 
И удачу всем несет. 
Пусть мечты осуществятся 
И конечно повезет, 
Пусть все страхи испарятся. 
О, волшебник, Новый год! 

-Приглашаем Всех в Мастерскую Деда Мороза. 
Каждый педагог приглашает детей в мастерскую, где ребята смогут 
смастерить из заготовок новогоднюю открытку,  символ года и др.


